
Tisztelt Subscriber,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági
Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!
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KAMARAI HÍREK

Felczak Műhely - 2025.05.06. - BUDAPEST

A lengyel-magyar gazdasági-üzleti együttműködés aktuális helyzete
kiemelten:
- vállalatvezetők véleménye a kétoldalú kapcsolatokról, lehetőségekről és nehézségekről,
- a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara mint intézmény szerepe,
- a kétoldalú gazdasági projektek jellege és jelentősége

Miért éppen a lengyel-magyar relációt tartjuk kiemelten fontosnak a Közép-európai
gazdasági együttműködésben? A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara milyen szerepet tölt
be, és ez a formátum miért különösen most jelentős és egyedi? Milyen gazdasági projektek
segítik az együttműködést? Milyen gazdasági vonatkozású kezdeményezéseket támogat a
Waclaw Felczak Alapítvány?

A panelbeszélgetés résztvevői:
Havas Márton, ügyvezető, Wenerate Kft.
Tamás Szintia, doktoranda, Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Közigazgatás-tudományi
Doktori Iskola
Sándor Csaba, ügyvezető igazgató SURVIOT Monitoring
Moderátor:Deák Gábor, Waclaw Felczak Alapítvány, Felügyelő Bizottság elnöke

FELCZAK-MŰHELY
Dátum: 2025. május 6.
Idő: 18.00-20.00
Cím: 1062 Budapest, Andrássy út 77. 2/13. (Waclaw Felczak Alapítvány székhelye)

Ezen a linken keresztül tudnak regisztrálni az eseményre:

Read More

BPION -Business Breakfast- 2025.05.08. LÓDZ
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A BPiON és a Pergamin nevében tisztelettel meghívjuk Önt egy üzleti reggelire Lódzba,
amelynek középpontjában a HR-igazgatók és menedzserek előtt álló kihívások állnak a
HR-folyamatok digitalizációja terén.

A találkozó során az alábbi témákat érintjük:

Hogyan lehet hatékonyan egyszerűsíteni a HR-folyamatokat a rendelkezésre álló
automatizációs eszközök segítségével;

Sikertörténetek olyan vállalatokról, amelyek sikeresen vezették be a szerződéskezelés
automatizálását;
A digitalizáció kulcselemei, amelyek megkönnyítik a HR-osztályok mindennapi munkáját;

Kihívások és bevált gyakorlatok az elektronikus személyi akták (e-akták) bevezetése
kapcsán;

Az alkalmazotti dokumentáció digitalizációjának folyamata.

Időpont és helyszín:
📅 2025. május 8. (szerda), 9:30
📍 Lódz, Hi Piotrkowska, Piotrkowska utca 157a, 1. emelet

A rendezvény programja:
9:00–9:30 – Vendégek regisztrációja és networking
9:30–9:50 – Köszöntőbeszéd és a szervezők bemutatása
9:50–10:30 – Szakértői beszélgetés: A HR-folyamatok automatizálása, félelmek és előnyök
10:30–10:45 – Kávészünet
10:45–11:30 – Panelbeszélgetés: Az elektronikus dokumentumkezelés és az e-akták
bevezetése – jogi szempontok, előnyök, gyakorlati tapasztalatok
11:30–11:40 – Nyereményjáték
11:40–12:30 – Networking

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

A regisztráció elérhető az esemény weboldalán:
https://bpion.pl/automatyzacja-hr-i-e-dokumenty-sniadanie-z-ekspertami-bpion-i-
pergaminu-w-lodzi/?
utm_source=Hi+Piotrkowska&utm_medium=landing+BPiON&utm_id=Pergamin

Read More
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BEAS premier esemény - 2025.05.15. - BUDAPEST

BEAS riport premier esemény

Az Enloyd és a Cushman & Wakefield közös rendezvényére Budapesten kerül sor, az
eseményt a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kulcspartnerként támogat. Az esemény
keretében a legújabb BEAS (Business Environment Assessment Study) riport bemutatójára
kerül sor, amely Budapest üzleti környezetét vizsgálja.

A rendezvényre minden kedves tagvállalatunk számára egyénileg küldtünk meghivót!

Read More

Webinar Series Spring 2025_Unlock Growth
Through Sales & Finance Alignment - Expand into
Poland, Hungary & Beyond
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Köszönjük, hogy velünk tartott!

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki részt vett április 29-i interaktív
webináriumunkon,Unlock Growth Through Sales & Finance Alignment – Expand into
Poland, Hungary & Beyond! címmel.

Köszönjük szakértő előadóinknak – Kelemen Kálmán (iFinance) és Székelyföldi Zoltán
(GDSIT) – az értékes gondolatokat. A webinárium keretében konkrét példákon keresztül
osztották meg tapasztalataikat és gyakorlati keretrendszereiket az alábbi témákban:

A pénzügyi tervezés összehangolása az üzleti célokkal

Döntéshozatal támogatása adatvezérelt árképzéssel

A lengyel és magyar piacra történő belépés kihívásai

Regionális trendek azonosítása és gyakori hibák elkerülése

További rendezvényeinkkel és szakmai anyagainkkal hamarosan jelentkezünk – bízunk
benne, hogy újra találkozunk!

 

KAMARAI HIREK

Business Guide 2025 KIADVÁNY
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy elkészült a
Business Guide 2025 kiadványunk 2025 évre, amely
átfogó és naprakész információkat kínál a lengyel–
magyar üzleti kapcsolatok iránt érdeklődő vállalatok
számára.
A kiadvány digitális változatát hamarosan megküldjük
tagvállalataink részére. A nyomtatott példányokat - akik
még nem vették át az Évfordulós rendezvényünk
keretében - a Lengyel–Magyar Gazdasági Kamara
következő rendezvényein vehetik majd át.
Bízunk benne, hogy a Business Guide 2025 kiadvány
hasznos támogatást nyújt az üzleti lehetőségek
bővítéséhez és a kapcsolatok erősítéséhez.

PROGRAM

DiákMentor Program 2024 zárórendezvény
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara szervezésében, a Wacław Felczak Alapítvány
támogatásával ismét megrendezésre került a Student Mentoring Programme, amely
egyedülálló lehetőséget kínál magyar egyetemi hallgatóknak arra, hogy első kézből
szerezzenek tapasztalatot a nemzetközi üzleti világban, megismerjék a lengyel-magyar
gazdasági kapcsolatok kulcsfontosságú szektorait, valamint bővítsék szakmai hálózatukat.
A zárórendezvényen a program résztvevői összegző előadásokat hallhattak, és
átvehették okleveleiket, díjaikat. Nagy örömünkre szolgált, hogy a záróesemény során
sikerült bemutatni a hallgatók elért eredményeit és a program által nyújtott értékeket.
Hálásan köszönjük minden közreműködőnek, fogadó cégnek és intézménynek a program
sikeres megvalósításában nyújtott támogatását. Külön köszönet illeti a hallgatókat lelkes
részvételükért és elkötelezettségükért.
Ha szeretnék közelebbről is megismerni a program legjobb pillanatait, látogassanak el
weboldalunk galériájába, és kövessenek minket a közösségi médiában a képekért!

Read More

 

VÁSÁRI HÍREK MAGYARORSZÁGBÓL

HUNGEXPO - Automotive Hungary és Ipar Napjai
2025

Kedves Partnerintézmények, Hírlevél Olvasók,

A Hungexpo lengyelországi képviselőiként örömmel
ajánljuk az alábbi rendezvényt, amelyen kiállítóként
vagy látogatóként is részt vehetnek!

Automotive Hungary és Ipar Napjai 2025

Dátum: 2025. május 13-16.
Helyszín: Hungexpo, Budapest

Magyarország vezető autóipari és ipari rendezvénye,
az Automotive Hungary és az Ipar Napjai 2025-ben
kerül megrendezésre a Hungexpon. Ez a nemzetközi
szinten elismert szakkiállítás kiváló platformot biztosít
a szakemberek számára a kapcsolatépítésre, a
legújabb innovációk megismerésére és értékes üzleti
kapcsolatok kialakítására.
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Az eseményen hazai és nemzetközi cégek mutatják be
legújabb fejlesztéseiket az alábbi területeken:

Autóipari gyártás és beszállítói szolgáltatások

Ipari technológiák és gépek
Elektronika, szoftverek és automatizálási
megoldások

Zöld energia, alternatív hajtások és
energiahatékonyság

Legyen Ön autógyártó, beszállító vagy technológiai
szolgáltató, ez az esemény egyedülálló lehetőséget
kínál arra, hogy találkozzon az iparág vezetőivel,
megismerje az új trendeket és bővítse hálózatát
Közép-Európa szívében.
Szeretettel várjuk minden szakmabeli jelentkezését
kiállítóként vagy látogatóként. Ne hagyja ki ezt az
alkalmat, hogy részese legyen Magyarország egyik
legnagyobb üzleti és ipari eseményének!

Kapcsolat és jelentkezés:
Palkó Péter Pál
Tel: +36 20 422 4329
Email: peter.palko@plhucc.com

Read More

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

JOGI HIREK- személyi jövedelemadó-
kedvezmények harmadik országbeli állampolgárok
számára már nem elérhetők; változások a
könyvvizsgálatra kötelezett vállalkozások köréről

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális
piaci információk közvetítése. Együttműködésben a Peterka & Partners tagvállalattal
törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el
híreinket, amelyek a bizonyos személyi jövedelemadó-kedvezmények harmadik országbeli
állampolgárok számára már nem elérhetők és a változások a könyvvizsgálatra kötelezett
vállalkozások köréről szólnak.
A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

Read More
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